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Guadalajara, Jalisco, el día 13 trece de junio de 2023 dos mil veintitrés se celebra de forma virtual 
la Décimo Quinta Sesión con carácter de extraordinaria del Comité de Adquisiciones, 
Enajenaciones, Arrendamientos y Contrataciones de Servicios de Guadalajara. 
 
 
1.-  LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL 

Toma la palabra la presidente “con fundamento en los Artículos 25 y 30 numeral 1, fracción I, de la 
Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contratación de Servicios del Estado de Jalisco 
y sus Municipios solicito al Secretario Técnico pasar lista de asistencia y verificar quórum legal para 
sesionar” 
 
Secretario Técnico «como lo indica presidente: Lic. Ana Paula Virgen Sánchez, Presidente del 
Comité de Adquisiciones, responde la misma “presente”; nuestro tesorero municipal, el Maestro 
Luis García Sotelo, quien respondió “presente”; Licenciado Octavio Zúñiga Garibay, 
Representante de Cámara Nacional de Comercio, Servicios y Turismo de Guadalajara “presente”  
también nos acompañan por parte de del Consejo de Cámaras Industriales de Jalisco Luis Galindo 
Cruz, “presente”; también nos acompaña nuestro Director General de Administración Lic. 
Alejandro Murueta Aldrete “presente, buenas tardes”; de  Consejería Jurídica nos acompaña la 
licenciada Rosario Alejandrina Avilés Martin del Campo “presente, buenas tardes”; y también nos 
acompaña el licenciado Luis Rangel García, por parte de la Coordinación General de Desarrollo 
Económico, “que tal muy buenas tardes a todos”; también nos acompaña César Daniel Hernández 
Jiménez por parte del Consejo de Desarrollo Agropecuario y Agroindustrial de Jalisco “presente, 
buen día”; también nos acompaña la Titular del área Jurídica de la Dirección de Adquisiciones, la 
licenciada María Guadalupe Costilla Enríquez “que tal, buena tarde, presente”; y por parte de la 
Contraloría Ciudadana nos acompaña también la licenciada Claudia Patricia Arteaga Arroniz “hola 
buenas tardes, presente” y también, ya para finalizar, nos acompaña nuestro Testigo Social el 
Ingeniero Luis Rubén Camberos Othón quien responde “presente”. Tenemos quórum, 
presidente» 
 
A lo anterior, respondió la Presidente «muchísimas gracias, Secretario, en cumplimiento al artículo 
28, numeral 4 de la Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contratación de Servicios 
del Estado De Jalisco y sus Municipios, siendo las 14:34 catorce horas con treinta y cuatro minutos, 
se declara quórum legal, para celebrar esta Décimo Quinta Sesión de Comité de Adquisiciones, 
Enajenaciones, Arrendamientos y Contrataciones de Servicios de Guadalajara y solicito al 
Secretario Técnico de lectura al orden del día propuesto, para consideración de este Comité» 
 
 
2. PRESENTACIÓN, LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA 

A lo anterior, el Secretario Técnico respondió: «como lo indica, presidente» 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

     

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL. 

2. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

3. PRESENTACIÓN LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LAS SIGUIENTES BASES DE 
LICITACIÓN: 

3.1 LPN 2023/008 “Servicio Integral para expo Centros Históricos” 

3.2 LPN 2023/009 “Maquinarias y Equipos Industriales” (Se retira de la sesión) 

4. PRESENTACIÓN LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LAS SIGUIENTES      
ADJUDICACIONES DIRECTAS: 
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4.1 Oficio CGSPM/RMG/276/2023 “Prendas de Seguridad” 

5. ASUNTOS VARIOS  

6. CLAUSURA. 

 
 
Acto seguido, la Presidente: «Muchas gracias secretario. Está a su consideración el orden del día 
propuesto por lo que pregunto si existe alguna observación al mismo (pausa) los que estén por la 
afirmativa sírvanse a manifestarlo levantando su mano… Aprobado por unanimidad» 
 
 

 

3. PRESENTACIÓN, LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LAS SIGUIENTES BASES DE 

LICITACIÓN 

 

3.1 LPN 2023/008 “Servicio Integral para expo Centros Históricos” en uso de la voz, el Secretario 
Técnico, expuso: «Como lo indica, presidente, punto tres punto uno, presentación y en su caso 
aprobación de las bases correspondientes a la licitación LPN 2023/008 Servicio Integral para expo 
Centros Históricos, cabe mencionar que recibimos en tiempo y forma las observaciones, amables 
observaciones por parte de la Contraloría Ciudadana las cuales fueron atendidas en su totalidad, 
es cuanto presidente.» 
 
Enseguida intervino la Presidente: «Muchas gracias, secretario. Está a su consideración la 
aprobación de las bases antes mencionadas, por lo que se pregunta si hay observaciones a la 
misma.»  
 
Acto seguido la Presidente cedió el uso de la voz a quienes deseaban realizar intervenciones, las 
cuales se llevaron a cabo en el siguiente orden:  
 
Representante de la Contraloría Ciudadana: «En efecto remitimos observaciones el día de ayer, y 
agradezco que se hayan ajustado, no obstante en las últimas versiones que se realizaron hace un 
momento, aun caben tres muy sencillas, y quiero comentar, una es, como esta licitación es con 
tiempos ajustados o acortados, más bien, nada más tener en cuenta la justificación que tenga que 
haber en el expediente respecto a la unidad requirente porque no lo vimos, luego, con los ajustes 
que se hicieron de los tiempos la fecha para presentar las preguntas en relación con la junta de 
aclaraciones no cumple con las veinticuatro horas, porque la fecha para presentar es el catorce de 
junio a las dieciséis horas y la de aclaraciones es el quince de junio a las once treinta, ahí es nada 
más cuestión de mover el horario para que podamos estar en los términos mínimos de las 
veinticuatro horas. Y, por último, estaba viendo que en el anexo uno se movieron las fechas del 
primero de julio al dos de agosto, que son treinta y dos días, sin embargo se menciona que son 
veinticinco días en el resto del documento… también, nada más, ajustarlo a treinta y dos días, que 
creo que son cuestiones de forma, es cuanto. » 
 
Secretario Técnico: «En efecto, reiterar, si se hicieron las modificaciones respetivas, tenemos un 
oficio de tiempo recortado ya presentado ante esta Dirección y también se corrigieron los horarios 
para que cumpliera con las veinticuatro horas, ya está corregido en la última versión.»  
 
Tesorero: «Sólo preguntar ¿cuándo es que está proyectado terminar el evento, este contrato? »  
 
Secretario Técnico: «Inicia, al parecer, de acuerdo a lo que me dijo el requirente el siete de julio y 
termina el dos de agosto» 
 



Comité de Adquisiciones, Enajenaciones, 
Arrendamientos y Contrataciones de 

Servicios de Guadalajara 

 

             DECIMO QUINTA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

La presente hoja de firmas, forma parte integrante del acta de la Décimo Quinta Sesión Extraordinaria del Comité de Adquisiciones, 

Enajenaciones, Arrendamientos y Contrataciones de Servicios de Guadalajara, celebrada el día martes 13 trece de junio de 2023 dos mil 

veintitrés en el  Municipio de Guadalajara, Jalisco 

Página 3 de 4 
 

Tesorero: «Lo que pasa es que, si ese fuese el caso y se trata de un contrato cerrado, la fecha que 
están marcando para terminar ese contrato es diciembre treinta y uno, entonces yo sugeriría que 
se ajusten a las fechas de término del evento» 
 
Representante del área requirente: «nos podemos ajustar a las fechas del evento, sin embargo sin 
dejamos ese margen por cualquier cosa que pudiera pasar, porque en el anexo técnico si pusimos 
que es fecha tentativa del seis de julio al dos de agosto, fecha tentativa, por cualquier cosa que 
pudiera suceder a lo mejor si se va a mover una semana, tres días, dos días no sé… entonces no 
nos gustaría como cerrar exactamente al dos de agosto la vigencia del contrato» 
 
Representante de la Contraloría Ciudadana: «de hecho el anexo dicen del primero de julio, ahí hay 
que ajustar a los que se vaya a acordar, pero no dice del seis ni del siete como escuche 
mencionaron, dice del primero de julio al dos de agosto» 
 
Representante del área requirente: «perdón, si tiene razón, es del primero de julio al dos de 
agosto, van a ser veinticinco días de exposición pero estamos cubriendo los días de montaje y 
desmontaje»  
 
Tesorero: «insisto que la fecha al treinta y uno de diciembre es demasiado extensa, yo creo que a 
lo mucho tendríamos que cerrarlo al treinta de septiembre, atendiendo lo que está diciendo la 
unidad requirente» 
 
Secretario Técnico: «Sin problema, yo calculo que una fecha prudente es el treinta de septiembre, 
normalmente todos los contratos por costumbre se hacen hasta el treinta y uno de diciembre, 
pero, a petición de parte, que sea el treinta de septiembre me parece más que prudente la fecha» 
 
La Presidente, una vez que recabo los puntos de vista de todos los que intervinieron, y estando 
todos de acuerdo, sometió a votación estas bases, «muchas gracias al área requirente, tomando 
en cuenta las aportaciones del tesorero y de la contraloría, la Dirección de Adquisiciones hace los 
ajustes correspondientes y con estos ajustes, someto estas bases a votación, los que estén por la 
afirmativa, sírvanse a manifestarlo levantando su mano. Aprobado por unanimidad y para 
desahogar el siguiente punto del orden del día tiene la palabra Secretario» 
 

  
4. PRESENTACIÓN LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LAS SIGUIENTES ADJUDICACIONES 

DIRECTAS: 

4.1 Oficio CGSPM/RMG/276/2023 “Prendas de Seguridad” 

El Secretario Técnico realizo la exposición de este punto del orden del día: «como lo indica, 
presidente, muchísimas gracias, punto cuatro punto uno, presentación y en su caso aprobación de 
la adjudicación directa bajo oficio CGSPM/RMG/276/2023 Prendas de Seguridad a favor de 
Meraky, S.A. de C.V. por la cantidad de treinta y un mil ciento treinta y tres pesos, punto cincuenta 
y nueve pesos ($31,133.59) IVA incluido. Se desprende del proceso de licitación 2023/02/033 
Prendas de seguridad declarado desierto en segunda convocatoria. Es cuanto, presidente»  
 
Indica la Presidente: «Muchas gracias, Secretario. Está a su consideración la aprobación de la 
adjudicación directa antes mencionada, por lo que se pregunta si hay observaciones a la misma, 
los que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando su mano… Aprobado por 
unanimidad» 

  

5. ASUNTOS VARIOS  

No existen asuntos generales en esta sesión. 
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6. CLAUSURA 

En uso de la voz, la Presidente realizo el cierre de la sesión: «para desahogar el último punto del 
orden del día voy a preguntar a los integrantes de este Comité si quieren poner algún tema sobre 
la mesa, de no ser así, para desahogar el último punto que es el sexto y no habiendo más asuntos 
que tratar se declara formalmente clausurada esta sesión siendo las catorce horas con cuarenta y 
tres minutos del día trece de junio de dos mil veintitrés, agradeciendo infinitamente la disposición 
y la asistencia de todas y todos para esta sesión extraordinaria» 
 

 

 

 


